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Ata da vigésima primeira sessão ordinária da Câmara Munícipal de Brejo Grande, Estado de
Sergipe, realizada aos vinte e um dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às
17 hs, no prédio desta casa legíslativa, situada na Rua João Ribeiro ne36, com a presidência do
Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no recinto desta casa os
seguintes Vereadores: André Lemos Ferreira,Joselito Ferreira dos Santos,Barbara Machado da
Silva, Cristiano Cardoso de OIiveira, José Paulo de Lima Filho, Vanessa Santos Lopes Martins,e
Marcos Ferreira dos Santos. Deixando a justificativa da Vereadora: lasmin dos Santos Sílva. O
senhor Presidente registrou em maioria legal a presença dos demais Vereadores.Em seguida,
declarou aberta a primeira sessão ordinária do dÍa de hoje. Pequeno Expediente. Leitura da
ata da sessão anterior, sendo aprovada por todos os prêsentes. Grande Expediente. Leitura da
matéria, indicação neO1 de autoria do vereador Jose Paulo de Lirna Filho, o vereador abaixo
assinado, na forrna regimentale ouvindo Plenário, vem requerera esta casa, que seja indicado
ao Poder ExecutÍvo o seguinte pedido de providencia. Quebra mola Rua 06 do conjunto Manoel
Ferreira Calumbi na rua da padaria enfrente a casa do (Tode), e um quebra mola enfrente a
casa da Toto, da rua 06 do conjunto Manoel Ferreira Calumbi. lndicaçao ne03 de autoria do
vereador Andre Lemos Ferreira, o vereador abaixo assinado na forma regimental e ouvindo
plenário vem requerer a esta casa que seja índícado ao Poder Executivo o seguinte pedído de
providencia, Pavimentação da rua São João Batista, loteamento Nossa Senhora do Carmo,
localizado no Povoado Prauna, fundo com a escola Jardelina, projeto de Leí complementar
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lEducaeão Básica para o ano de 2025 e da providencias corretas, passou para Ordem do dia,
proieto de lei ne01, indicação ne01 e indicação ne03, aprovada por todogem seguída foi
anunciada a fase da Explicação pessoal.Facultada a palavra, fez o uso da palavra o Vereador
Cristiano Cardoso de Oliveira, iniciou sua falação cumprimentando a mesa em nome do
Presidente Davi e os demais vereadores, cumprimentou os funcionários desta casa em nome
da funcionaria Maria Luiza e também em nome das vereadoras Barbara e Vanessa.
Cumprimentando os professores! Parabenizou os professores por mais uma conquista e
deixou uma observação que o nosso Prefeito Luiz Carlos othasse também para os professores
contratados e comissionados onde já tem 8 anos que não se tem um aumento, a mesma
profissão não se pode ser uma desigualdade de salários ! sabemos a importância da educação
em nosso pais, onde deveria ser o salário mais bem pago do Brasi!, porque todas profissões
foram passada pelo professor, nada contra, mas o mesmo trabatho que o professor efetivo
faz, o contratado também faz. Fez o uso da palavra a vereadora Vanessa Santos Lopes
Martins, iniciou sua falação cumprimentando a todos, fala sobre o avanço, com a aprovação
do reaiuste salarial para os professores efetivos da rede Municipal. Registrou seu total apoio
sobre essa medida, aproveitou o momento para fazer um apelo ao Senhor Prefeito,para que
ele também olhe os professores contratados, pois ínerecern o mesmo reconhecirnento e
valorização, e que não podemos permitir que exista uma diferença de tratamento entre
profissionais que exerçam a mesma função e cumpre com as mesmas responsabilidades.
Logo após o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente
sessão ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande aos
vinte e um dias do mês de maio do ano em curso. Eu Maria Luiza Oliveira Lima Redatora da
Câmara Municipal de Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata, que lido e achado conforme, vai
devidamente assinada.
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